



ВІСНИК Луганщини

№ 9 (13)

11 березня 2016 р.

loga.gov.ua

Інформаційний бюлетень Луганської обласної державної адміністрації

Георгій Тука розповів про мету проведення Днів Луганщини у Києві

10 березня, керівник Луганської обласної ВЦА Георгій Тука під час скайп-прес-конференції у Українському кризовому медіа-центрі розповів про мету проведення Днів Луганщини у Києві 15-17 березня.

«Я багато разів казав, що всі ми, як луганчани так і мешканці решти території України, дуже потерпаємо від тих штампів, які нам здебільшого нав'язують мас-медіа. Більшістю населення України Луганщина сприймається як суцільна війна і територія, що заселена сепаратистами. На жаль і луганчани є жертвами штампів. Оце наше роз'єднання, на моє переконання, і є причиною, тих подій, свідками яких ми зараз є. Аби зруйнувати такі стереотипи ми і влаштовуємо цей захід у Києві, – зазначив керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука. – Дні Луганщини будуть складатися з двох великих напрямків. Перший – економічний, другий – соціальний. Мета полягає в тому, аби показати всій Україні, що по-перше – Луганщина це Україна, частина великої української держави і тут практично не існує людей, які мріяли про від'єднання. По-друге – Луганщина це мир і люди тут як і по всій Україні прагнуть до миру. По-третє – Луганщина це зруйнований економічний потенціал, який потребує інвестицій і є потенціал для інвестування у розвиток регіону.

У Сєвєродонецьку вшанували пам'ять Великого Кобзаря



9 березня, у Сєвєродонецьку заступник голови Луганської облдержадміністрації Сергій Хлякін, керівники силових відомств, представники громадських організацій і молодь міста поклали квіти до пам'ятника Т.Шевченку з нагоди 202-ї річниці від дня народження Великого Кобзаря. Учнівська молодь міста читала вірші Тараса Шевченка та співала пісні за його віршами. Урочисті заходи з нагоди 202-ї річниці від дня народження Великого Кобзаря пройшли в усіх контрольованих Україною містах і районах Луганської області.

Програма проведення Днів Луганської області у м. Києві 15-17 березня 2016 року

15.03.2016

- Урочисте відкриття виставки, присвяченої економічному форуму «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: перспективи розвитку, виклики та можливості». Початок 11:00.

Підхід до преси 11:30.

м. Київ, Торгово-промислова палата України, вул. Велика Житомирська, 33, перший поверх, виставковий зал.

- Пленарне засідання в рамках економічного форуму «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: перспективи розвитку, виклики та можливості».

м. Київ, Торгово-промислова палата України, вул. Велика Житомирська, 33, четвертий поверх, зал «Колізей».

Початок 12:45.

- Підписання меморандумів з міжнародними донорськими організаціями в рамках економічного форуму «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: перспективи розвитку, виклики та можливості». Початок 14:10.

По закінченню прес-конференція 14:40.

м. Київ, Торгово-промислова палата України, вул. Велика Житомирська, 33, четвертий поверх, зал «Колізей».

- Брифінг для преси керівництва Луганської облдержадміністрації та Міністерства культури України. Початок 18:30.

Концерт Академічного симфонічного оркестру Луганської обласної філармонії. Початок 19:00.

м. Київ, вул. Володимирський узвіз, Національна філармонія України, 2.

16.03.2016

- Відкриття виставки робіт майстрів, аматорів народного мистецтва та творчих робіт учнів шкіл естетичного виховання Луганської області.

м. Київ, вул. Б.Хмельницького, 11, Національний музей літератури України.

Початок 11:00.

- Вистава «За двома зайцями» Луганського обласного Академічного українського музично-драматичного театру.

м. Київ, пл. І.Франка, 3, Національний Академічний драматичний театр імені Івана Франка.

Початок 19:00.

17.03.2016

- Вистава «Маклена Граса» Луганського обласного Академічного українського музично-драматичного театру.

м. Київ, пл. І.Франка, 3, Національний Академічний драматичний театр імені Івана Франка.

Початок 19:00.

У Северодонецьку пройшла акція на підтримку Надії Савченко

У Северодонецьку пройшла мирна акція на підтримку ув'язненої в Росії Надії Савченко, а також інших політв'язнів українських громадян у РФ.

Акція пройшла на площі біля будівлі Луганської обласної ВЦА із українською символікою та портретами Савченко. Під час заходу його учасники запалили свічки, а Єпископ Луганський і Старобільський Афанасій прочитав молитву за здоров'я Надії та інших політичних в'язнів.

Долучився до акції і керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

«Я знаю, що практично всі ви підтримаєте мою точку зору, яку я озвучив при розмові із Надією сестрою, що наша мета це не гибель і не жертва, наша мета це боротьба. Вважаю, що ми всі маємо передати Надії прохання не ризикувати своїм життям. Те, що ми зараз спостерігаємо – це демонстрація безсилля, фальші та підлості російського режиму, котрий існує у Росі. Я впевнений, що із Надією все буде добре і вона повернеться», – зазначив керівник Луганської обласної ВЦА Георгій Тука.



Про стан справ в освітній сфері області йшлося на брифінгу для ЗМІ в облдержадміністрації

9 березня, на брифінгу для ЗМІ в облдержадміністрації йшлося про підсумки роботи освіти області, плани щодо реформи галузі у 2016 році та про актуальні питання проведення зовнішнього незалежного оцінювання у поточному році.

Про це розповіли заступник директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, виконуюча обов'язки директора Департаменту Тетяна Ткачова та проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Юрій Стецюк.

На підконтрольній Україні території Луганщини діє 259 дошкільних закладів, 307 загальноосвітніх шкіл, 10 шкіл-інтернатів, 24 позашкільні установи, 28 професійно-технічних училищ і 22 вищих навчальних заклади.

За минулий рік була поповнена матеріально-технічна база освітньої галузі. За кошти обласного бюджету придбані 3 шкільні автобуси для Троїцького та Білокураїнського районів та сім комп'ютерних комплексів для Станично-Луганського, Новоайдарського й Попаснянського районів.

Тетяна Ткачова зауважила, що заклади освіти регіону потребують ще 38 автобусів для забезпечення нормального проходження навчального процесу в сільській місцевості та 94 одиниці комп'ютерної техніки.

У минулому році з держбюджету було виділено більш ніж 2 млн грн., за які були облаштовані дев'ять кабінетів фізики, обраних за рейтинговою системою ЗНО на підставі результатів складання тесту учнями цих шкіл.

Разом з дитячим фондом ЮНІСЕФ у 48 дошкільних закладах заплановано створити додаткові 2 тис. місць для дошкільнят. Фахівцям фонду для експертної оцінки вже направлені пропозиції стосовно матеріально-технічної бази можливостей.

У грудні минулого року була надана державна субвенція на суму 14 млн грн для придбання автобусів для шкіл та 11

млн грн на придбання сучасного комп'ютерного устаткування для класів. Під час брифінгу було порушено питання про оптимізацію закладів освіти у сільській місцевості, створення опорних шкіл та філій. За словами Тетяни Ткачової, робота Департаменту полягатиме у проведенні конкурсу між учбовими закладами для створення опорних шкіл, а питання створення філій будуть вирішувати місцеві органи влади.

Близько 1300 дітей виховується у 10 школах-інтернатах обласної власності. У поточному році ці школи будуть підлягати реформуванню.

«Санаторні школи будуть збережені, а діти не залишаться без освіти та даху над головою попри усі негаразди», – зазначила Тетяна Ткачова.

Вона підкреслила, що сьогоденна система профтехосвіти була створена у 50-60-ті роки ХХ століття, тому ця система потребує змін та реформування. Вона нагадала, що на підконтрольній Україні території області діють 28 професійно-технічних закладів. Акцент буде зроблено на розвитку закладів професійно-технічної освіти у напрямку агропромислової діяльності.

Змін зазнала процедура проведення ЗНО у 2016 році. А саме, змінюється процес подачі заяв на участь у тестуванні з персонального на шкільні та колективні. Результати державної підсумкової атестації з предметів українська мова та література, математика та історія України прирівняні до результатів атестації зовнішнього незалежного оцінювання.

Тестування відбудеться в усіх містах та районах області у пунктах тестування.

З 5 травня до 17 червня відбудеться основна сесія ЗНО, а з 14 червня до 4 липня – додаткова.

Проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Юрій Стецюк нагадав про процедурні особливості подачі, зміни предмету, дії щодо виправлення помилок у існуючому документі.

Луганська обласна філармонія – крок у майбутнє

Історія Луганської обласної філармонії цікава та не проста. Вона почалася в 1943 році в місті Луганськ, а потім, у зв'язку з подіями 2014-2015 років, в березні 2015 продовжила свою роботу в м. Северодонецьк, переїхавши з окупованої території. А роботи було дійсно багато... В першу чергу, - відновити колективи, створити нові, налагодити зв'язки з лекторієм, відновити співпрацю з видатними митцями і диригентами України і Європи. Цим й зайнялись тоді першовідкривачі - ті, хто, переткнув кордон власного

страху і невідомості, поринувши з головою у вирій кропіткої роботи і нескінченних подій. Переїзд до Северодонецька відкрив нові перешкоди, нові труднощі й поставив нові вершини й задачі. Для налагодження роботи і повстання з пеплу і руїн філармонії не потрібно було багато часу, вона насамперед, потребувала доброго керівника, який би став на чолі цього потужного джерела культури. І такий керівник знайшовся. Очолив Луганську обласну філармонію музикант, творча особистість, просто гарна людина - Ігор Шаповалов.

Вже майже рік минув з того часу, як філармонія зробила перший крок у нове життя, у краще майбутнє. За цей

час багато чого було зроблено і багато чого змінилося. Головною заслугою, за період роботи, стало відродження Академічного симфонічного оркестру та створення нового колективу філармонії – ансамблю пісні та танцю «Радани».

Відновлення роботи оркестру відзначилося дуже вагомим внеском у розвитку культури Луганщини. Тай здійснити задумане було не важко, якщо поряд знаходилися такі творчі та працелюбні люди. В оркестрі на самому початку налічувалось близько тридцяти талановитих музикантів, що переїхали з Луганська для відродження колективу. До цього приєдналися і музиканти міста, завдяки чому оркестр розрісся до повноцінного музичного колективу, який на даний момент нараховує 68 музикантів та артистів музичного лекторія.

Доречі, не можна не згадати музичний лекторій Луганської обласної філармонії. Це три золотих голоса філармонії - Олена Босенко, Ігор Новіков та Людмила Васецька, які кожним виступом підтверджують свій неймовірний талант та високий професіоналізм. Так, солісти брали участь у багатьох концертах, а також у масових заходах та святкуваннях, присвячених обласним та державним святам. Глядачі з захопленням очікують кожного нового концерту за участі солістів філармонії. Їх неперевершений талант зачаровує слухачів, дарує прекрасні миті високого мистецтва.

Головним диригентом Академічного симфонічного оркестру є Євген Євгенович Тутевич – справжній професіонал, який має великий досвід роботи, як музикант, соліст та диригент. Він виважено та ретельно ставиться до вибору репертуару, вкладає значні зусилля для розвитку та творчого зростання симфонічного оркестру. Саме Євген Тутевич очолив оркестр у таких складних умовах переродження. За невеликий проміжок часу, йому вдалося об'єднати музикантів у великий злагоджений оркестр, у єдину дружню сім'ю, яка кожен новий концерт дивує своїми захоплюючими програмами, неймовірною майстерністю та високим рівнем професійного виконання.

З перших днів відродження Луганської обласної філармонії на території міста Северодонецьк, в ній стрімко змінюються події одна за одною. За цей час колективом підготовлено низку цікавих концертних програм, в тому числі, за участю майстрів європейської та української сцени. Крім того, найчастіше концерти не обходяться без участі запрошених артистів, музикантів, відомих диригентів. Таких, як почесний головний австрійський диригент Курт Шмід або австрійський диригент П'єр Піхлер, які вже не вперше приїждять до міста Северодонецьк, щоб підтримати Луганщину й назавжди підкорити серця вдячних слухачів.

З прем'єрного концерту розпочалась бурхлива концертна діяльність Академічного симфонічного оркестру. Так, на початку травня, оркестр подарував глядачам свій перший весняний концерт під чуйним керівництвом Курта Шміда. Почесний диригент оркестру, відомий австрійський музикант-кларнетист, композитор та громадський діяч Курт Шмід працює з оркестром вже понад 13 років. Саме його величають батьком оркестру і так ласкаво, по-родинному, до нього й звертаються. Переїзд оркестру в місто Северодонецьк зовсім не вплинув на співпрацю з філармонією. Він і донині не забуває про свою велику сім'ю та її з задоволенням підтримує, опікується та надає допомогу вже до болі рідному колективу. Його любов до оркестру та України безмежна. Ще одним безперечним доказом цього є його власні твори, присвячені нашій Батьківщині.

В червні 2015 року було проведено ще три концерти, два з яких пройшли також під керівництвом маестро Курта Шміда та один – за участі нАУ Юрія Миколайовича Кириченко. За час роботи оркестру в м.Северодонецьк, було проведено 18 концертів, створено 16 нових програм. У концертах прийняли участь запрошені артисти: А.Чуриков, флейта, м. Київ; лауреат міжнародних конкурсів І. Рябов, фортепіано, м. Київ; нАУ А.Баженов, скрипка, нАУ І.Кучер, віолончель, ЗАУ Ю.Кот, фортепіано, м.Київ, а також нАУ Ю.Кириченко.

Великим урочистим концертом Академічний симфонічний оркестр Луганської обласної філармонії відсвяткував своє 70-річчя. В ювілейному концерті прийняли участь всі артисти та виконавці. Диригували концертом К.Шмід та Є.Тутевич.

Оркестр приймає активну участь у всіх обласних заходах та святкуваннях. Неодноразово, Академічний симфонічний оркестр виступав на площах м.Северодонецька, брав участь в урочистій зустрічі Президента України у м.Северодонецьку. Так відбулися концерти, присвячені святкуванню до Дня Облaсті, великий концерт у Концертній залі Северодонецького обласного музичного училища ім.С.С.Прооф'єва до Дня Конституції та концерт до Дня Незалежності, була створена нова програма, присвячена Дню вчителя. Також, восени відбулися гастролі Академічного симфонічного оркестру Луганської обласної філармонії до м.Ужгород, де під керівництвом Курта Шміда оркестр демонстрував професіоналізм та майстерність. Концерт оркестру проходив в он-лайн трансляції в ближніх країнах Європейського союзу.

Ще одна велика заслуга Луганської обласної філармонії – створення нового фольклорного колективу - ансамбля пісні та танцю «Радани». Днем народження колективу можна вважати його перший сольний концерт, який відбувся 12 грудня і мав дуже символічну назву «3 Батьківщиною в серці», бо ж саме з Україною в серці живуть і виступають ці артисти, які кожну програму дарують глядачам твори українських композиторів, народні танці і пісні, яскраві сучасні і патріотичні твори.

Радани - молодий і перспективний колектив, творчість якого орієнтована на збереження і відродження традицій Батьківщини, української культури. Репертуар «Радани» вражає різноманітністю. Колектив вивчає і класичні твори, і сучасні, і народні, і обрядові, а також інструментальні, але ж переважають в ньому все ж такі українські народні.

Об'єднати по-справжньому талановитих щирих українців у великий і дружний колектив зміг художній керівник ансамблю, Ілля Ханенко. Керівник ансамблю пісні і танцю «Радани» уособлює в собі не лише музиканта і наставника, а також вчителя і друга.

За час існування (вересень 2015 – січень 2016 рр.) колектив здійснив 2 особистих сольних концерта – «3 Батьківщиною в серці» і «На рік добрий, на вік довгий». Так, 22 січня у Северодонецькому міському Палаці культури з нагоди Дня Соборності України виступили артисти ансамблю пісні та танцю «Радани» зі своєю патріотичною програмою, з любов'ю до Батьківщини, до народу, до сім'ї і рідної пісенної спадщини. День Гідності, 70 років академічного симфонічного оркестру Луганської обласної філармонії – ось ще два концерта, де приймали участь «Радани».

На сьогодні Академічний симфонічний оркестр та ансамбль пісні і танцю «Радани» досягли значних успіхів. Вони безперечно демонструють, що філармонія гідно представляє українське та світове мистецтво на високому рівні. Обидва колективи приймають активну участь у всіх обласних заходах та святкуваннях, постійно створюють власні сольні програми, які викликають неймовірне захоплення у глядачів, знаходять щирих цінителів найвищого мистецтва у світі. Це ще раз підтверджує, що філармонія відіграє важливу роль у розвитку культури не тільки нашого міста, а й області в цілому.

Що ж, а в перспективі, Луганська обласна філармонія планує розвиток та зростання існуючих колективів філармонії, створення нових колективів, співпрацю з видатними музикантами та диригентами.

Нас, безумовно, чекають великі феєричні концерти, постійне оновлення репертуару, гастролі і, що найважливіше, - зустрічі з улюбленими глядачами. Безперечно, ще безліч перешкод чекає попереду, ще багато великих вершин треба підкорити, але ми з радістю й великим задоволенням йдемо на зустріч новому життю, робимо перші кроки до європейського майбутнього, до збереження і відродження української культури.

ОГОЛОШЕННЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

- провідний спеціаліст відділу оповіщення і зв'язку-1 одиниця
- головний спеціаліст відділу оповіщення і зв'язку-4 одиниці
Основні кваліфікаційні вимоги:
- вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра за напрямками підготовки «Цивільний захист»;
- вільне володіння державною мовою;
- стаж роботи за фахом прирівняний до державної служби не менше 1 року, або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 3 років;

- вільне володіння державною мовою;
- знання комп'ютера та володіння ним в обсязі користувача;
Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається сектором кадрової роботи управління
Строк подання заяв – 30 днів з дня оголошення

Звертатися: м. Северодонецьк, проспект Радянський, буд. 54 – А, моб.тел. 099-760-63-53

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Завідуючого сектором фінансового забезпечення – головного бухгалтера.

Основні вимоги:
- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом та на керівних посадах не менш як 3 роки;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Головного спеціаліста сектору фінансового забезпечення.

Основні вимоги:
- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

- головного спеціаліста – юрисконсульта Департаменту охорони здоров'я Луганської обласної державної адміністрації

Вимоги до кандидата: громадянин України; вільне володіння українською мовою; знання законодавчих та нормативно-правових актів; повна вища юридична освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста; стаж роботи за фахом на державній службі на посаді не нижче провідного спеціаліста не менш як один рік або стажем роботи за фахом в інших сферах не менш як три роки.

Необхідні документи: заява про участь у конкурсі; заповнена особова картка (форма П-2 ДС) з відповідними додатками; дві фотокартки розміром 4 x 6 см; копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присуджен-

- стаж роботи за фахом у державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 5 років при необхідності, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Строк подання заяв - один місяць з дня опублікування оголошення.

Звертатися: Департамент освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, 93411, Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Вілєсова, 10.

на наукового ступеня; декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік; копія документа, який посвідчує особу (паспорт); копія військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних); довідка про допуск до державної таємниці (у разі його наявності).

Посадовий оклад 1723 грн.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів від дня опублікування оголошення в цьому бюлетені.

Звертатися за адресою: просп. Центральний, буд. 59, м. Северодонецьк, тел. 06452-21611”.

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ

Головний спеціаліст-юрисконсульт

Основні вимоги до кандидата:
вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста; вільне володіння українською мовою; володіння комп'ютерними програмами Microsoft Word та Microsoft Excel; стаж роботи за фахом на державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року, або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 3 років.

Луганське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України повідомляє приватне підприємство «Укрметалопром» (ЄДРПОУ 30516574) про те, що на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України www.atmc.gov.ua розміщено вимогу до зазначеного суб'єкта господарювання про надання інформації

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається кадровою службою управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

Строк подання заяв – 30 календарних днів з дня публікації оголошення про конкурс.

Звертатися: м. Северодонецьк, просп.Радянський, буд. 59 кімн.18.

Луганське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України повідомляє товариство з обмеженою відповідальністю «Стройремсервіс» (ЄДРПОУ 36827388) про те, що на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України www.atmc.gov.ua розміщено вимогу до зазначеного суб'єкта господарювання про надання інформації

ВИКЛИКИ ДО СУДУ

Попаснянський районний суд Луганської області викликає Логвінова Георгія Івановича, останнє відоме місце проживання якого у с.Голубівське Попаснянського району Луганської області, вул. Совхозна, буд.20 кв. 12, як відповідача у судовому засіданні у цивільній справі №423/396/16-ц за позовом Фермерського господарства «Віктор» до Логвінова Г.І. про розірвання договору оренди землі, що відбудеться 23 березня 2016 року о 10-00 годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6. У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає Логвінова Георгія Івановича, останнє відоме місце проживання якого у с.Голубівське Попаснянського району Луганської області, вул. Совхозна, буд.20 кв. 12, як відповідача у судовому засіданні у цивільній справі №423/396/16-ц за позовом Фермерського господарства «Віктор» до Логвінова Г.І. про розірвання договору оренди землі, що відбудеться 23 березня 2016 року о 10-00 годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6. У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає Амірханян Гаріка Левонівича, останнє відоме місце проживання якого у м.Стаханов Луганської області, вул. Карбишева, буд.12 кв.192, як відповідача у судовому засіданні у цивільній справі №423/552/16-ц за позовом Амірханян Валерії Юріївни до Амірханяна Гаріка Левонівича про стягнення аліментів на утримання дитини, що відбудеться 22 березня 2016 року о 9-00 годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6. У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає Мольку Анастасію Тимофіївну, останнє відоме місце проживання якої у сел. Родакове Слав'янського району Луганської області, кв.Леніна, буд.14 кв. 75, як відповідача у судовому засіданні у цивільній справі №423/1687/15-ц за позовом Фермерського господарства «Віктор» до Мольки А.Т. про розірвання договору оренди земельної ділянки, що відбудеться 24 березня 2016 року о 9-00 годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6. У разі повторної неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України. Суддя І.В. Лизенко